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Se abre la sesión a las siete y cinco minutos de la
tarde.

ELECCIÓN DE VACANTES. MESA DE LA
COMISIÓN.

— ELECCIÓN DEL PRESIDENTE DE LA COMI-
SIÓN. (Número de expediente 041/000021.)

El señor VICEPRESIDENTE: Señorías, buenas
tardes. Se abre la sesión de la Comisión de Infraestruc-
turas, convocada al efecto de un único punto en el
orden del día: Elección del presidente de la Comisión.
Si hay alguna propuesta concreta ruego que se formali-
ce en este momento.

El señor LÓPEZ-AMOR GARCÍA : Señor presi-
dente, el Grupo Parlamentario Popular propone a don
Luis Marquínez.

El señor VICEPRESIDENTE : Muchas gracias,
señor López-Amor.

¿Hay alguna propuesta más? (Pausa.) Por tanto, hay
una sola propuesta formalizada ante la Mesa de la
Comisión de don Luis Marquínez como candidato a
presidente de la misma.

Vamos a proceder a la votación, secreta, por llama-
miento. El señor letrado hará el llamamiento, las seño-
ras y señores diputados irán pasando para introducir la
papeleta en la urna y luego haremos el recuento. (Por
el señor letrado se procede al llamamiento de las
señoras y señores diputados.)

Señorías, ¿alguna señora o señor diputado ha queda-
do sin votar? (Pausa.)

Efectuada la votación y verificado el escrutinio, dijo:

El señor VICEPRESIDENTE : Votos emitidos, 34;
a favor, 32; en blanco, uno; nulos, uno.

Procede, por tanto, proclamar presidente de la Comi-
sión de Infraestructuras del Congreso de los Diputados
a don Luis Marquínez Marquínez, a quien al mismo
tiempo que felicito en nombre de toda la Comisión le
pido que pase a ocupar su puesto. (Aplausos.)

El señor PRESIDENTE (Marquínez Marquínez):
Señorías, como verán, he venido bien armado y traigo
un discurso de 25 páginas que pensaba leerles, pero
para que vean que no quiero aguarles la fiesta simple-
mente voy a dar las gracias al Grupo Popular por haber
hecho la propuesta y a todos los grupos parlamentarios
por haber tenido la gentileza de votarme. Y para que
vean ustedes que soy un hombre de talante moderado y
agradable, ¡a ver el que ha votado blanco si me lo expli-
ca luego en la calle! (Risas.)

Muchas gracias a todos. Si alguien tiene algo que
decir, le cedo la palabra por un brevísimo espacio de

tiempo. En caso contrario, daríamos por clausurada
esta Comisión.

El señor Segura tiene la palabra.

El señor SEGURA CLAVELL : El Grupo Socialista
quiere sumarse a la felicitación que le ha transmitido el
vicepresidente primero de esta Comisión. Por su reco-
nocido talante y fair-play, le deseamos una magnífica
gestión. Contará con nuestra colaboración para hacer
que esta sea una Comisión dinámica por cuanto va a
tener la obligación, por mandato parlamentario, de
hacer un seguimiento al ministerio esencialmente
inversor, el de Fomento, con unas previsiones de actua-
ción muy relevantes, tal como se ve en el proyecto de
ley de Presupuestos Generales del Estado que estamos
comenzando a tramitar.

Nuestra enhorabuena junto con nuestra colaboración
y deseos de trabajo. (Aplausos.) 

El señor PRESIDENTE (Marquínez Marquínez):
El señor Sedó tiene la palabra.

El señor SEDÓ I MARSAL : Tomo la palabra sim-
plemente para felicitarle y decirle que puede esperar
toda la colaboración de nuestro grupo en el trabajo que
vamos a desarrollar con usted.

El señor PRESIDENTE (Marquínez Marquínez):
El señor López-Amor tiene la palabra.

El señor LÓPEZ-AMOR GARCÍA : Tomo la pala-
bra para consumir un breve turno de felicitación y de
agradecimiento. Le deseamos el mejor éxito en el
desempeño de su función. Estoy seguro de que así será
y de que su buen talante, como ha resaltado el portavoz
del Grupo Socialista, se dejará notar en el transcurso de
las reuniones de esta Comisión. Me felicito por ello de
haber acertado en la propuesta y estoy seguro de que
hemos acertado todos al nombrarle presidente.

El señor PRESIDENTE (Marquínez Marquínez):
¿Alguien más pide la palabra?

Señor Segura, le ruego que no sea reincidente.

El señor SEGURA CLAVELL : Como intuyo que
han terminado los turnos de felicitaciones, quería hacer
llegar al presidente el ruego de que oficiosamente, por
cuanto no hay convocatoria, si lo estima oportuno, poda-
mos mantener una reunión de Mesa y portavoces —los
que estén aquí presentes—, una vez se levante la sesión.

El señor PRESIDENTE (Marquínez Marquínez):
Señor Segura, luego me reuniré con usted expresamen-
te y hablaremos de este tema.

No habiendo más asuntos que tratar, se levanta la
sesión.

Eran las siete y quince minutos de la tarde.
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